



Atlantic Grupa i Rauch potpisali ugovor o distribuciji vrijedan 36 milijuna kuna

ZAGREB, 22. rujna 2010. – Atlantic Grupa i poznati austrijski proizvođač voćnih sokova i čajnih napitaka Rauch potpisali su ugovor o distribuciji čitavog Rauchovog portfelja u svim distribucijskim kanalima u Hrvatskoj. Atlantic i Rauch ovime su udarili novi pečat na dosadašnjoj suradnji kojom je bila obuhvaćena distribucija Rauchovog asortimana u HoReCa (hoteli, restorani i kafići) kanalu.

Ovim ugovorom vrijednim oko 36 milijuna kuna otvara se prostor dodatnog zajedničkog širenja u svim kanalima distribucije u kojima je Atlantic Grupa prisutna sa svojim visokorazvijenim know-howom iz područja upravljanja ključnim kupcima, upravljanja kategorijama proizvoda, upravljanja lancem nabave i trade marketinga, koji se kontinuirano usklađuje s trendovima na tržištu.

»Iznimno nam je drago da je došlo do suradnje između dviju obiteljskih kompanija iz Austrije i Hrvatske koje imaju dugu zajedničku povijest i odličnu suradnju. U Atlanticu smo pronašli kompatibilnog i pouzdanog partnera« izjavio je na potpisivanju Jürgen Rauch, vlasnik i predsjednik Uprave Raucha.

»Vesli nas što će se ovim ugovorom te širenjem i jačanjem distribucije u oba kanala omogućiti povećanje tržišnog udjela Raucha na razinu koja je sukladna stvarnoj percepciji Rauch brandova kod potrošača. Drago nam je da su partneri iz Rauch prepoznali Atlantic kao kompaniju koja to može omogućiti« kazao je predsjednik Uprave Atlantic Grupe, Emil Tedeschi.

Proširena suradnja omogućit će i dodatne sinergijske efekte u raznim kategorijama pića u kojima Atlantic također ima respektabilan asortiman. Ugovorom Rauchovi sokovi ulaze na 9000 prodajnih mjesta u maloprodaji i HoReCa kanalu, a Atlanticu Rauch postaje peti najvažniji internacionalni principal po prometu.

ATLANTIC GRUPA sa svojom divizijom Distribucija je u jugoistočnoj Europi vodeći distributer visokokvalitetnih proizvoda široke potrošnje, čije su robne marke regionalni i svjetski lideri. Distributivni asortiman se kontinuirano proširuje, te je danas Atlantic na različitim tržištima u regiji ekskluzivni ili ovlaštenu distributer uglednih hrvatskih i internacionalnih robnih marki: Wrigley, Ferrero, Hipp, Vivera, Johnson & Johnson, Lorenz, Karolina, Manner, Durex, Duracell, Duyvis, Schwartau, TDR, Nescaffe, Scholl, One2play i Rauch te vlastitih robnih marki Cedevita, Melem, Plidenta, Rosal, Multivita

RAUCH - S prometom od 669 milijuna eura u 2009. godini, Rauch grupa predstavlja najvećeg proizvođača voćnih sokova i čajnih napitaka u Austriji te na međunarodnom tržištu zauzima jednu od vodećih uloga u segmentu sokova. Rauch zajedno sa svojom pivnicom Fohrenburg zapošljava preko 1400 suradnika i izvozi svoje proizvode u preko 90 zemalja. Udjelom izvoza od preko 58% učvršćuje svoj položaj kao međunarodna tvrtka proizvoda s poznatim markama BRAVO, HAPPY DAY, CAFEMIO, NATIVA, SPORT ISOTONIK